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Fecha de Inicio:  Marzo 2000

Definición: Este proyecto es un espacio que se adapta dentro de una casa hogar para que los niños lo utilicen como área de estudio, elaboración de tareas, consultas, lectura y todo lo relacionado al desempeño escolar. Se  proporcionan  computadoras, anaqueles, sillas, mesas, iluminación apropiada, DVD e impresora y 2000 libros de diversos temas  que se consiguen con las editoriales como Larousse, El Progreso.  
Objetivo: Es  beneficiar  a todos los niños que viven en  la casa hogar, y algunas veces la misma casa hogar tiene su escuela  integrada y todos los alumnos de ella son beneficiados con el uso del espacio  también aprovechan el uso de la computadora y la impresora para sus trabajos de la escuela. El principal objetivo  es  motivar el hábito del estudio y  la lectura y ser mas eficientes.
Mercado Objetivo: Compañías grandes e Instituciones como Bancos son los que empezaron el proyecto pero también han participado personas físicas en el patrocinio. 
Perfil del Beneficiado:  Los beneficiados son todos los niños, niñas a partir de 6 años hasta 18 y adolescentes, de la casa hogar, como los que son alumnos de la misma Institución.
 
Método de convocatoria:
Se realiza un envío por correo postal ofreciéndole a l donador la oportunidad de ser un patrocinador de alguna biblioteca. Además se anuncia en la página de la fundación www.casadesantahipolita.org
Duración: Para la adaptación del lugar aproximadamente son 2 meses si es en el interior es de 3 a 4 meses. Todo este trabajo es supervisado por el arquitecto que se contrata y la Responsable de este programa.
Responsable :  La responsable de este programa es el departamento de 
Contabilidad. 
Alcance:  Área Metropolitana y D.F. e Interior de la República
Ventas Anuales en Números:
Ventas Anuales en $:  costo es  de $100,000 pesos por cada una
Principal Competencia:  No aplica
Aportaciones al Beneficiado: La casa hogar conserva los materiales que se le ofrecen que suman la cantidad de $100,000 lo demás es gasto administrativo de la fundación.









