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Definición: Concurso de Artes Plásticas  es un concurso de dibujo que se aprovecha para ofrecer a los niños un poco de cultura asistiendo a un museo  en donde reciben una visita guiada, y al final realizan una pintura en relación a lo aprendido.

Descripción : Se invita a los niños de casas hogar pero la cantidad de invitados es en relación al espacio que ofrece el museo puede ser desde 100 niños hasta 300. Se cita temprano al museo o espacio cultural que se consiga. Se separan por categorías de acuerdo a la edad de los niños. 

Se reparten  acuarelas, una cartulina y un lápiz.El tema que se les da es  por instrucciones de la maestra titular  del Instituto Nacional de Artes Plásticas de la UNAM. 

Se premian a las mejores obras con 1er, 2do, y 3er lugar a  las 4 Categorías. Los premios, reconocimientos y almuerzo los consigue la fundación a través de una convocatoria con los donadores.

 Este concurso se efectúa en día sábado.
Duración: Tiene una duración de 4 horas
Objetivo: Darles la oportunidad a los niños y adolescentes a  descubrir sus habilidades artísticas y ampliar su acervo cultural  con las exposiciones o visitas guiadas que ofrece el lugar.
Mercado Objetivo: Niños y niñas de casas hogar que tengamos en nuestra lista.
Perfil del beneficiado: Niños y niñas a partir de 6 años hasta los 16 años de edad que pertenezcan a una casa hogar
Método de convocatoria: Invitación por mail y por correo postal
Responsable: Directora
Alcance: Solo es a nivel Área Metropolitana, y estados de Pachuca, Toluca, Chalco y D.F por la cuestión de logística para traer a los niños al D.F

